

Встреча с общественностью Систана, Белуджистана и Южного Хорасана - 11 /Sep/ 2023

Сегодня утром на бурной встрече с представителями общественности провинции Систан, Белуджистан и Южный Хорасан Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, высоко оценив давнее единодушие и последовательное взаимодействие правоверного народа и ученых-богословов этого региона, – как шиитов, так и суннитов, – подчеркнул острейшую необходимость проявления народом и властями осторожности и бдительности, особенно, во время глобальных перемен в мире, и указав на подстрекательские планы врагов спровоцировать кризисные районы в Иране, заявил: «Враг преследует две основные и серьезные цели, – нарушение национального единства и ослабление национальной безопасности, но мы также предельно серьезно намерены противостоять врагу, и уверены, что враги нашего дорогого Ирана не смогут нам ничего сделать при условии, что народ и руководство будут проникательны и бдительны».

На этой встрече Верховный Лидер революции разъяснил необходимость многократного и неусыпного проявления народом и властями бдительности в период крупных международных перемен.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал британское колониальное правление в 18 веке над важными территориями Азии, включая Индийский полуостров, и господство Запада над обширным регионом Западной Азии после Первой мировой войны, результатом пренебрежения и неведения народов и правительств этих стран, и добавил: «Народы этих регионов впоследствии испытали немало страданий до тех пор, пока им удалось освободиться из-под габительского ига колонизаторов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что сегодня мир находится в преддверии серьезных трансформаций, а с некоторых точек зрения, – уже находится в состоянии глобальных перемен, а ослабление колониальных держав, и появление новых региональных и мировых центров силы объяснил двумя особенностями этих преобразований.

Сославшись на высказывания некоторых западных источников, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что показатели американского могущества, в том числе в области экономики, находятся в состоянии упадка, и подчеркнул: «Возможности Америки в направлении смены правительств также заметно снизились».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Было время, когда США отправили в Иран своего чиновника с чемоданом, полным денег, для того, чтобы совершить переворот 28 мордада, однако сегодня она не обладает возможностями продемонстрировать свою мощь в какой-либо стране, и по этой причине прибегла к ведению дорогостоящей комбинированной войны, но и в этом направлении потерпела неудачу».

Провал в Сирии и унижительное бегство из Афганистана Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал двумя очевидными причинами упадка американского могущества, и заявил: «Остальные державы подверглись той же участи, подобно тому, как на днях в различных африканских государствах происходят восстания против Франции в качестве давнего колонизатора этого континента, и народ их поддерживает».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, если мы говорим, что враг ослабевает, это не означает,

что он не способен строить козни, чертить планы и наносить удары, именно поэтому мы, т.е. народ и руководство, должны проявлять бдительность и осторожность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что планы Америки касаются не только Ирана, и сказал: «Сегодня Америка разрабатывает в регионе планы, нацеленные на Ирак, Ливан, Йемен, Сирию, Афганистан и даже на страны Персидского залива, которые являются ее старыми и традиционными друзьями».

При разъяснении американских планов Верховный Лидер революции заметил: «Наши разведывательные данные свидетельствуют о том, что американское правительство готовит комплекс планов для создания кризисов в странах, включая, Иран, миссия которых состоит в поиске и подстрекательстве точек, которые, по их мнению, могут спровоцировать кризис».

Затем Лидер Исламской революции заявил: «По их мнению, этнические и религиозные различия, а также вопросы пола и женщин входят в число причин, вызывающих кризис в Иране, поэтому они хотят нанести удар нашей дорогой стране, провоцируя их, только, как говорят, верблюд во сне видит семена хлопка».

Ссылаясь на заявления некоторых американцев о том, что они хотят создать в Иране ситуацию, подобную положению в Сирии и Йемене, Верховный Лидер революции сказал: «Несомненно, они не могут этого сделать при условии, что мы будем бдительны и осторожны, не будем допускать ошибок в своих правильных действиях, различать истинное и ложное, знать вражеские методы, и не помогать врагу своими словами, действиями и поступками, не допускать пренебрежительности и невнимательности, поскольку в сонливом состоянии даже ребенок может нанести человеку удар, не говоря о вооруженном и подготовленном противнике».

Комментируя Коранические критерии отличия истинного пути от ложного, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Священный Коран говорит, что Великий Пророк и те, кто с ним, решительно действуют против неверных, поэтому если следование некоему курсу приносит неверным радость, то этот путь не является путем Пророка. Если же путь и действия вызывают беспокойность и нервозность антирелигиозных и антиисламских сил, значит, этот путь хороший, и он соответствует курсу Пророка».

Верховный Лидер революции призвал всех следить за своей речью, поведением и не допускать действий, согласующихся с замыслом врага, и далее подчеркнул: «Мы должны следить за тем, чтобы сказанное нами не совпадало с планами и не дополняло график действий врагов, поскольку иногда человек по неосторожности своими словами или действиями совершенствует планы врагов, и это очень опасно».

Говоря о неудачах врагов на протяжении сорока с лишним лет, по причине того, что народ следовал указаниям имама Хомейни, считая его указующий перст и советы важными для успешного продолжения развития иранской нации, Верховный Лидер революции добавил: «Враг нацелился на две основные точки, т.е. национальное единство и национальную безопасность иранцев».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что единство означает общность наций, племен и религий, лишенную политических, религиозных и фракционных конфликтов, когда на карту поставлены национальные интересы, и добавил: «Не позволяйте врагам нарушить национальное единство».

Верховный Лидер революции счел национальную безопасность другой целью недоброжелателей Ирана, и сказал: «Те, кто угрожает национальной безопасности, являются врагами нации, и, вольно или вольно,

работают на врага».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Слава Богу, наш народ бдительный, я очень оптимистичен в этом плане и надеюсь, конечно, этот оптимизм не является лозунгом, скорее, он связан с сорокалетним опытом и наблюдениями, а также существованием выдающихся и обнадеживающих признаков, таких, как таланты молодежи, любовь, преданность, искренность и хорошее участие народа в церемонии Арбаин этого года».

Лидер Исламской революции счел движение нации по славному курсу революции с той же силой, мотивацией и верой, и, подчеркнув, что без поддержки народа руководство любой страны не сможет выполнить большую и серьезную работу, сказал: «Враг серьезен в своей враждебности и разработке планов, но и мы серьезны в противостоянии с противником».

В заключительной части своего выступления Верховный Лидер революции, указав на хорошее участие общественности в церемонии Арбаин, а также искренно поблагодарив народ Ирака за ценный прием и гостеприимство всем существом 22 миллионам паломников Арбаина. Он также выразил признательность силам жандармерии и полиции Ирака, особенно, Хашдаш-Шааби за обеспечение безопасности этого великого события, и добавил: «Я также искренно признателен нашей собственной полиции за успешную, ценную, денную и ночную, продуманную работу на границах и транзитах. Мы должны быть благодарны и высоко ценить самоотверженные силы и молодых людей, которые трудились в разных областях».

В начале своего выступления Лидер Исламской революции, говоря о своем 60-ти-летнем знакомстве с народом Систана, Белуджистана и южного региона Хорасана, сказал: «Первая открытая борьба против шахского режима в месяце Мухаррам 1342 года в Бирдженте встретила восторженную поддержку ученых и народа. В месяце Рамазан того же года в Захедане эта борьба продолжилась при содействии бдительных ученых шиитов, суннитов и правоверного народа этого региона».

Говоря о периоде ссылки в Ираншахр, сладостных и приятных воспоминаниях об общении с суннитскими учеными-богословами и приветливым народом Систана и Белуджистана, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Во всех событиях эти регионы, включая борьбу с террористами и неверными, период Священной Оборона, установление безопасности и народного единства, представили исламу благородных шехидов, – как шиитов, так и суннитов, – и эти реалии являются ярким свидетельством и визитной карточкой этих регионов».

Верховный Лидер революции отметил, что нынешнее состояние провинций Систан и Белуджистан несравнимы с дореволюционным периодом, но при этом подчеркнул: «Несмотря на проделанную большую работу, руководству следует серьезно усилить и расширить предоставление услуг в регионе для строительства железной дороги север-юг региона, а также обеспечение прав населения на водоснабжение, которое является одной из необходимых работ».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Конечно, если бы постановления поездки начала 80-х годов относительно Систана и Белуджистана были полностью выполнены и пренебрежительно не проигнорированы, сегодня эти провинции выглядели бы по-другому. Я надеюсь, нынешнее правительство своим серьезным усердием и работой уменьшит число существующих проблем».